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7 PLEMENA

1 BOG vjeruje u 'Plemena'.
7 plemena jesu 1 BOGs ljudi koji žive u 7 provincija
i mnogi Shiresi koji žive u skladu sa Habitatom!

1 BOGs dugoročna vizija čovječanstva. Uvijek je to bilo 7 Plemena 
sa 7 glavni jezici i mnogi dijalekti. Globalizacija uništava ovu viziju, 
čineći Globalization Anti 1 BOG. Neprihvatljivo!

Postoji 7 (Američki, arapski, njemački, hindski, indonezijski, 
mandarinski, španjolski) glavni jezici. 1 jezik za svako pleme.Svako 
pleme ima svoj lokalni dijalekt, običaje, tradiciju. Ovi su sačuvani!

1 BOG stvorio ljude da budu društveni, tražeći društvo drugih.
ON i ONA tražite jedni druge za parenje, umnožavanje, druženje, 
dijeljenje, zasnivanje obitelji. Nova obitelj druži se s vlastitom 
proširenom obitelji i s drugim obiteljima:Shire (život u zajednici).
Susjedske zajednice pridružuju se i postaju Pleme!

Život u plemenu je način skrbnika skrbnika.
Plemenski život sastoji se od obiteljske jedinice (ON, ONA, 
djeca, kućni ljubimci ..). Obiteljske jedinice pridružuju se 
izgradnji zajednice (Shire) društvene odgovornosti, moralnog 
integriteta u potrazi za općim dobrom za sve.

Postati, podizanje obitelji zajednički je napor (roditelji, odgajatelji, 
medicinari) zajednice. ON, ONA, njihova obitelj živi u iznajmljivanju 
stambenih jedinica klaster zajednica koje pruža Shire! ON i ONA su 
radnici zaposleni u višestrukim,'wmw' (tjedna minimalna plaća).
Obitelj pohađa obrazovanje u zajednici, koristi se zdravljem 
zajednice. Poštuju dijalekte, starije osobe, nasljeđe, tradiciju i 
prakticiraju kontinuitet znanja.

Svaki član Plemena dužan je obavljati dužnosti u zajednici. Što im daje 
privilegiju primanja prava zajednice. Provedivo po zakonu.
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Dužnosti zajednice
Klanjajte se 1GODU, odbacite sve ostale idole ~
Zaštitite ljudsko tijelo od začeća ~ Budite dobri Kaznite zlo ~ 
Doživotno, tražite, steknite i primijenite znanje ~
Razmnožite se i osnujte vlastitu obitelj ~ Glasajte na svim izborima ~ 
Čast, poštujte svoje roditelje i bake i djedove ~
Čuvajte okoliš i sve njegove oblike života ~ Upotrijebite 
'Manifest davatelja zakona', širite njegovu poruku ~
Izbjegavajte i čistite onečišćenje ~ Obavljajte nagrađeni posao, bez 
poharanja ~ Zaštitite životinje od okrutnosti i izumiranja ~
Zauzmite se za nepravedno napadnute, ugrožene, slabe i potrebite 
Nahranite gladne, sklonite se beskućnicima i utješite bolesne ~
Prosvjedujte protiv nepravde, amoralnosti i vandalizma okoline ~ Budite 
pravedni i dajte zasluženo poštovanje ~ Kremat, bliska groblja ~

Prava zajednice
Prozračan, čist zrak ~ Pitka, filtrirana voda ~ Jestiva, zdrava 
hrana ~ Zaštitna, pristupačna odjeća ~ Higijensko, 
pristupačno sklonište ~ Obožavajte i vjerujte u 1BOG ~
Slobodni govor s moralnim sputavanjima ~ Mate, osnovaj obitelj ~
Imajte kućnog ljubimca ~ Imajte zajednicu bez nasilja ~ Primite poštovanje ~ 
Besplatno liječenje kada je bolestan ~ Besplatno obrazovanje ~ Nagrađeni posao 
Primite pravdu ~ Završite dostojanstveno ~
Imati slobodno izabranu vladu ~

Životna osnova plemenske zajednice za opstanak čovječanstva, ispunjavajući 
njihovu zajedničku sudbinu. Opstanak zajednice podrazumijeva život u 
međusobnom skladu (nenasilje). Živjeti u skladu s planetom Zemljom
(Zeleni koncept). Život u harmoniji donosi blagostanje(Ekonomski 
koncepti). Ispunjavajući našu zajedničku sudbinu da istražujemo svemir, 
kolonizirajte Fizički svemir postajući njegov čuvar.

Oni glasuju za odbore s jednakom zastupljenošću. Javljaju se dobrovoljno. 
Oni vjeruju u kremiranje kako bi se Duša oslobodila i za zdravlje zajednice.
ON i ONA na Funday prisustvuju okupljanju i pridržavaju se tema Dana 
zabave. ON i ONA koriste New Age upravljanje vremenom. Koriste a
Manifest davatelja zakona kao vodič.
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Plemenima treba upravljanje! Skrbnici skrbnici podržavaju dvodjelnu razinu

Upravljanje, duhovno i političko. Duhovno je dvoslojno, lokalno: 'Prikupljanje', 
provincijal:'Oratorij'. Političko je dvoslojno, lokalno 'Shire', provincijal:'Parlament
'.

Upravljanje dolazi putem izabranih ravnopravnih (ON ONA) zastupanje.
Izabrani jednaki predstavnici čine odbor koji se dijeli (prema vještinama)
odgovornosti. Vodstvo 1 je tiranija! Upravljanje izabranim 
odborom je pošteno.

Odbor ima jednaku zastupljenost ON, ONA. A Gathering ima 
izabrani odbor od 7 ON i 7 ONE koji čineKlan'. Oratorij ima izabrani 
odbor od 7 visokih i 7 stručnih suradnika koji čineOrackle'. Shireov 
odbor je izabrao 2 člana (1 ON, 1 ONA) + Savjetnici koji čineVijeće'. 
Parlament se sastoji od izabranih 35 He i 35 ONA. Oni su izabrali, a 
zatim izabrali 7 HE & 7 ONE za formiranje vlade.

Upravljanje treba odgovornost. Vlada donosi pravila i provodi ta 
pravila. Pravila se temelje na socijalnoj pravdi i moralnoj snazi. 
Provođenje pravila utvrđuje da istina dijeli obvezne kazne, koristi 
rehabilitaciju i pravičnu naknadu kako bi pružila pravdu!

Pravda a! OSNOVNO! ljudska potreba. Pravda je bitna da bi zajednica 
mogla funkcionirati i opstati.Pravda mora uspostaviti 'Istinu' i ispraviti je 
u Pravdi. Pravda započinje s "TI". Morate biti 'Samo'.Biti pravedan temelj 
je iz kojeg izlazi 'Pravda'. Biti Pravedan i primati Pravdu je idealno. 
Stvarnost je takva da postoje nepravedni ljudi koji stvaraju Pravdu. 
Svaka osoba ima moralni građanski(javnost) dužnost da
ukloni u pravdi.

Pleme:
afrički
Amazonski
američki
Europskim
mongolski
Oceanski
Perzinski

Pokrajina:
Afrika
Amazonija
Amerika
Europa
Mongolija
Oceanija
Persindija

Jezik:
Arapin
Španjolski
američki
njemački
Mandarinski
indonezijski
Hindski

7 je Božanski, što rezultira:
7 plemena, 7 provincija, mnogi 
Shireovi, 7 jezika, mnogi 
dijalekti. Sve provincije imaju 3 
+ 1 utrke (Rasna integritet)
i mnoge mješavine.

Život u plemenskoj zajednici je način skrbnika skrbnika. Pridruži nam se.

Za primjenu upravljanja uspostavljaju 7 plemena 7Provinces:
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